
 

 

             
             
             

             
             
             
            

 
 

 

Szakmai gyakorlatot keresel? Dolgoznál suli mellett? 
 

Source to Pay – Invoice processing intern 
 
 
Kik vagyunk mi? Genpact Services Hungary Kft. 
 
Mi jelent az, hogy „Source to pay – S2P”? A S2P a szállítói megrendelésekkel és a bejövő 
szállítói számlák feldolgozásával foglalkozik. Ez magában foglal könyvelést, kifizetést, probléma 
megoldást, kapcsolattartást a beszállítókkal, a Genpacten belül, valamint az account 
reconciliation-t.  
A Te feladataid lesznek: bejövő szállítói számlák regisztrálása és könyvelése SAP-ban, Oracle-
ben, számlákkal kapcsolatos problémák megoldása, e-mail levelezés különböző részlegekkel  

A munkaidőről: rugalmas munkaidő beosztás, igazodva az órarendedhez (reggel 7től este 8ig 
tartó időszakban)  

A csapatról: a gyakornok csapathoz fogsz csatlakozni, ahol hozzád hasonlóan csak gyakornokok 
vannak. Mindent megtanítunk neked az alapoktól kezdve, nem elvárás, de előny a  pénzügy vagy 
számvitel ismeret/tanulmányok – ez még nem a tartozik-követel, viszont szuper előkészülete a 

főkönyvi könyvelésnek 😊  

A csapatról még: 2,5 éve hoztuk létre a gyakornok programot, azóta 120-an vettek vagy vesznek 
jelenleg is részt benne. A régi csapattagok már teljes munkaidős pozíciókban helyezkedtek el, az 
újak egyetem mellett még felkészülnek a napi 8 órás munkára. Folyamatos tréningek mellett 
lépésről lépésre vonunk be a „Source to pay” rejtelmeibe, itt biztonságos környezetben, a többi 
gyakornokkal együtt gyakorolhatsz és tanulhatod meg, hogyan priorizálunk, milyen a 
csapatmunka, hogyan kommunikálunk, milyen a céges kultúra, hogyan készülünk fel határidős 
feladatokra. Mindezek mellett megismerkedsz az SAP-val és az Oracle-lel, elsajátítod a 
számlakönyvelés alapjait, problémákat oldasz meg és kapcsolatban vagy más részlegekkel.  

A lehetőségekről: nyitott pozíciók függvényében jelentkezhetsz később teljes munkaidős 
pozíciókra GE-n belül  

Amit kérünk Tőled: Heti min 30 óra – min 4 napban vállalása, (9+ hónap internship vállalása), 
aktív társalgási szintű angol nyelvtudás  

 

 

 

Jelentkezni karrier oldalunkon, a pozícióra keresve tudsz: www.careers.genpact.com 

 

http://www.careers.genpact.com/

